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LA CANTORIA 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Extraordinaire  
du 13 septembre 2017  

4 rue du Bochu 69340 Francheville 

 
 
Adhérents présents (28) 
  Ardilly Carole, Barriol Josette, Bédouet Brigitte, Bédouet Emmanuel, Belleville Jacques, Bornand Emmanuel, 
Bouga Georges, Caron Sylviane, Charavay Catherine, Coeytaux Yves, Cortot Michel, Cottin Alice, De La Taille 
Jehanne, Fresnaye Joëlle-Ariane, Gilot Sylvie, Journoud Bruno, Kern-JeanJean Claire-Marie,  Mangeot Ghislaine, 
Marze Odile, Ostéréro Michèle, Perrot Geneviève, Poisat Marie-Claude, Scamorri Simone, Schotter Elisabeth, 
Vacanéo Michèle, Valantin Renée, Venet Christiane, Vinh Claude. 
 
Adhérents représentés par pouvoir (12)  
Bestion Violette, Blond Claude, Blond Pierre, Caillot Yvan, Dubessy Monique, Durix Andrée, Guyot Jean-Luc, Palma 
Édouard, Rossignol Pascale, Rousset Caroline, Sauvageon Elisabeth, Silvestre Magali. 
 
  
Adhérents absents convoqués (11) 

Angebault-Mérieau Lucie, Berger Michel, Cannas Nadine, Drutel Stéphanie, Hénot Jacqueline, Landrot Patrick,  
Maitrejean Jacques, Mallard Audrey, Omont Brigitte, Rhône Isabelle, Rousselle Nathalie. 
 

Le quorum étant atteint (40 personnes présentes ou représentées) l’assemblée générale extraordinaire commence 
à 20h50. 
La présidente ouvre la séance, souhaite la bienvenue aux participants, les remercie pour leur présence et rappelle 
l’ordre du jour. 
 

1.  Vote de la charte, du règlement intérieur et des statuts 
 
Joëlle présente les différents documents (envoyés à chaque choriste avec la convocation) et commente les 
changements notamment pour les nouveaux statuts et le règlement intérieur. 
 
Après échanges et discussion, on passe au vote : 
 
 Les nouveaux statuts sont adoptés à l’unanimité par l’Assemblée présente et représentée moins 1 voix. 
 Le règlement intérieur est adopté à l’unanimité par l’Assemblée présente et représentée moins 1 voix et 1 

abstention. 
 La charte est adoptée à l’unanimité par l’Assemblée présente et représentée moins 1 voix. 

 
2.  Présentation du bilan financier 2016  

      du bilan financier du concert de juin 2017 
      du budget prévisionnel 2017-2018 

 
Jacques commente et présente les différents bilans de l’année et celui à venir. 
L’Assemblée adopte à l’unanimité le budget financier 2016 et le bilan prévisionnel 2017-2018. 
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3. Questions diverses 

 
- Joëlle nous informe que 10 personnes se sont inscrites lors du dernier Forum (9 septembre). À nous de bien 

les accueillir le 20 septembre… 
 
- Joëlle rappelle que l’inscription au concert Peer Gynt/Grieg proposé par l’auditorium en mars est possible 

jusqu’en début d’année prochaine. Voir avec elle pour les tarifs et inscription. 
 

- Les radiateurs du local sont en très mauvais état. Il y en a un qui ne fonctionne plus… L’hiver approche, il est 
donc nécessaire de les changer. Un devis a été demandé par Jacques ; il s’élève à 4500€. 

 
L’Assemblée adopte à l’unanimité le remplacement des 2 radiateurs. 
 

- Le site de la chorale avance mais n’est pas encore finalisé. 
Yves Coeytaux a contacté récemment le développeur et attend de ses nouvelles pour la suite. 

 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h55. 
 
 

La présidente,        La secrétaire,    
Joëlle-Ariane Fresnaye       Carole Ardilly 
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